
 

 

BAKIŞ MEVZUAT 
 

BAŞLIK 
SİGARALAR İÇİN ÖZEL TÜKETİM VERGİSİ MAKTU TUTAR VE 

ORANLARI İLİŞKİN CUMHURBAŞKANI KARARI  

Sayı   2024/05 

ÖZET  

8001 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile sigaraların ÖTV oranlarında indirim,  

asgari maktu ve maktu vergi tutarlarında artış yapıldı.  

 

28.12/2023 tarihli  ve 32413 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 8001 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı  

ile 4760 sayılı ÖTV Kanununa ekli (III) sayılı listenin (B) cetvelinde yer alan aşağıdaki tabloda   

belirtilen malların ÖTV oranları ile asgari maktu ve maktu vergi tutarları 1 Ocak 2024 tarihinden 

itibaren  değiştirildi.  

 

  1.1.2024 Tarihine Kadar Geçerli 

Oran Ve Tutarlar 

1.1.2024 Tarihinden İtibaren 

Geçerli Oran Ve Tutarlar 

G.T.İ.P NO Mal İsmi Vergi 

Oranı 

(%) 

Asgari 

Maktu 

Vergi Tutarı 

(TL) 

Maktu 

Vergi Tutarı 

(TL) 

Vergi 

Oranı 

(%) 

Asgari 

Maktu 

Vergi Tutarı 

(TL) 

Maktu 

Vergi Tutarı 

(TL) 

2402.20 Tütün içeren sigaralar 63 1,1114 1,1043 57 1,4249 4,8058 

2402.90.00.00.00 Diğerleri (Tütün yerine geçen maddelerden 

yapılmış purolar,  

uçları açık purolar, sigarillolar ve sigaralar) 

-Tütün yerine geçen maddelerden yapılmış 

sigaralar 

63 1,1114 1,1043 57 1,4249 4,8058 

24.03 Diğer mamul tütün ve mamul tütün yerine 

geçen maddeler;  

“homojenize” veya yeniden tertip edilmiş 

tütün; tütün  

hülasa ve esansları 

(2403.11.00.00.00, 2403.19.10.00.19, 

2403.19.90.00.19,  

2403.91.00.00.00, 2403.99.10.00.00, 

2403.99.90.00.00 hariç) 

63 1,1114 1,1043 57 1,4249 4,8058 

2403.99.10.00.00 Enfiye ve çiğnemeye mahsus tütün 63 1,1114 1,1043 57 1,4249 4,8058 

 

Yukarıda vergi oranı, asgari maktu ve maktu vergi tutarları yeniden belirlenen malların asgari maktu 

ve maktu vergi tutarları hakkında 2024 yılı Ocak-Haziran döneminde ÜFE oranında artış 

uygulanmayacaktır.  

 

BAKIŞ YMM VE BAĞIMSIZ DENETİM A.Ş 

          YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİR 
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